



В этом издании известного календаря Pirelli нет обнаженных женщин и даже нет ни одной модели в купальнике.

Таков выбор фотографа Стива МакКари, прославившегося репортажными снимками из зон боевых действий – Ирана, Ирака, Персидского залива, Бейрута, Камбоджи. Героинями календаря 2013 г. стали женщины-участницы различных фондов и неправительственных организаций, гуманитарных проектов. Таким образом, было решено отойти от традиционной эротической тематики, всегда присутствовавшей в календаре Pirelli.

Местом для съемок стал Рио-де-Жанейро с его разнообразием: модели представлены в исторических кварталах города, их снимали в беднейших районах – фавелах, а также в окружении дикой природы, сообщает ANSA.

Для календаря позировала бразильская модель Адриана Лима, ждущая второго ребенка.

«Я не забуду мое простое происхождение и мою застенчивость в начале карьеры – я не знала, как себя вести. Международная слава казалась мне сном. Я не чувствую себя знаменитостью, потому что не хочу отказываться от своего происхождения», – говорит она.